



Az Országos Egészségbiztosítási Pénztár közleménye a sikeres nemzetközi konferenciáról

Az Országos Egészségbiztosítási Pénztár sikeresen megrendezett egy 2 napos szakmai konferenciát, amelyen a horvát egészségbiztosító szakemberei is részt vettek.

Magyarország és Horvátország régóta ápol kiemelt kapcsolatokat egymással. A két ország szorosán együttműködik diplomáciai, közigazgatási, gazdasági és kulturális területeken egyaránt. Magyarország üdvözli a horvátok uniós csatlakozását, amelyre 2013. július 1-én kerül sor, hosszas tárgyalások után. A csatlakozás után a két ország közötti együttműködés még szorosabb lesz, és stratégiai szintre lép.

Az Országos Egészségbiztosítási Pénztár évek óta ápol jó kapcsolatot a horvát egészségbiztosító (HZZO) szakembereivel. Az OEP szeretné segíteni horvát kollégáit, hogy az uniós csatlakozással járó feladatokat és kihívásokat a lehető legkönnyebben teljesítsék. Ennek érdekében meghívta a horvát egészségbiztosító vezetőit és képviselőt egy 2 napos szakmai konferenciára, ahol az OEP vezetői előadások és kerekasztal beszélgetések keretében segítették a horvát kollégákat. Az OEP célja volt átadni a HZZO képviselőinek az elmúlt közel 10 évben szerzett Európai Unión belüli egészségbiztosítási kérdésekben szerzett tapasztalatát.

„A konferencia rendkívül sikeres volt, a horvát kollegák nagyon örültek a meghívásnak. Számos szakmai kérdésük volt, amelyre az OEP vezetői válaszoltak, és részletesen megvitattuk közösen a legfontosabb ügyeket, mint a nemzetközi költségelszámolás és az európai uniós jogszabályok bevezetése.” – mondta dr. Gajdácsiné dr. Hegyes Enikő, az OEP Nemzetközi és Európai Unió Főosztályának vezetője.

Az Országos Egészségbiztosítási Pénztár a jövőben is segíteni kívánja a HZZO munkatársait az uniós csatlakozásukat érintő szakmai kérdésekben. „A konferencia arra is kiváló alkalom volt, hogy az OEP és a HZZO vezetői személyesen találkozhassanak, és megalapozzák a jövőbeli együttműködést.” – mondta Szántó Georgina, az OEP szóvivője.

Budapest, 2013. április 29.

Országos Egészségbiztosítási Pénztár
egészség, biztonság